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MANUAL DA PLACA ELETRÓNICA DO FOGÃO CERAN STANDARD 60-70 CM

Tecla de seleção da zona de cozedura esquerda inferior

Tecla de seleção da zona de cozedura esquerda superior

Tecla de seleção da zona de cozedura direita superior

Tecla de seleção da zona de cozedura direita inferior

Tecla Mais

Tecla Menos

Tecla Ligar/Desligar

Ícone de visualização da temperatura
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Ligar o fogão
Nota: O aparelho fica operacional após 1 segundo de ter sido ligado à corrente elétrica. 

Todos os LEDs e visores ficam iluminados durante 1 segundo.

O aparelho é ligado quando for premida a tecla . O 
ícone  é exibido em todos os visores. (Ver Figura 1)              

Se a temperatura do vidro por cima das placas for 
superior a + 60ºC,  e  os ícones são exibidos no 
respetivo visor sucessivamente. (  = 0,5 segundos, 
 = 0,5 segundos) (ver Fig. 2)

Desligar o fogão

O aparelho é desligado quando for premida a tecla 
. (ver Fig. 3) Pode desligar o aparelho premindo 

a tecla   mesmo que o bloqueio crianças esteja 
ativo.

ADVERTÊNCIA: Os componentes eletrónicos mantém-se ativos durante 20 segundos. 
Se neste período não houver um nível de cozedura, o aparelho muda para ‘‘modo desligado’’ 
automaticamente com um som de aviso.

Visor de Calor Residual 

Se o ícone  no visor do fogão estiver aceso, isso 
significa que a placa respetiva ainda está quente. 
Pode ser usada para aquecer pequenas quantidades 
de alimentos. (Ver Figura 4)

ADVERTÊNCIA: O visor do calor residual não está iluminado 
e por conseguinte não adverte o utilizador em relação 
ao calor no caso de interrupção de alimentação.

ADVERTÊNCIA: O visor do calor residual de cada zona de cozedura mantém-se ativo até 
a temperatura medida do vidro ser inferior a + 60 ºC.

Figura 1

Figura 2

Figura 3

Figura 4
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Ligar as zonas de cozedura do fogão

1. Ligar o fogão premindo o botão . (Ver Figura 5)

2. Premir a tecla de seleção da placa respetiva. O  
ícone deve ser exibido na placa respetiva quando 
toca pela primeira vez. (Ver Fig. 6)

3. O nível de cozedura da placa respetiva pode ser 
definido de 1 a 9 usando as teclas  e  ou de  
a 9 conforme seja a opção do fogão. (Ver Figura 7)

ADVERTÊNCIA: Se a placa selecionada estiver quente, o ícone  deverá ser exibido em 
vez do ícone  depois da seleção ser feita.

Função Manter Quente   (Opcional)

A função manter quente mantém os alimentos cozinhados colocados numa zona quente 
de cozedura. A placa selecionada é operada nesta função com uma alimentação mais 
reduzida. A função manter quente é também um nível de cozedura. 

Para ativar a função manter quente;

1.  Ligar o fogão premindo o botão  . (Ver Figura 8)

Figura 5

Figura 6

Figura 7

Figura 8
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2. Premir uma vez a tecla de seleção da placa respetiva. 
O  ícone é exibido quando toca pela primeira vez. 
(Ver Figura 9) 

3. Seguidamente, premir uma vez a tecla . O  
ícone deve ser exibido na placa respetiva com este 
toque. (Ver Fig. 10) Assim, manter quente deve ser 
ativado.

Desligar as zonas de cozedura do fogão:  

1. Pode desligar o fogão premindo o botão .         
(Ver Figura 11)

2. Ao usar as teclas  e  , imprime temperatura a 
todas as placas . (Ver Fig. 12) O fogão desliga-se 
automaticamente após 20 segundos. 

3. Se qualquer das placas ainda estiver quente após 
20 segundos, o símbolo  é exibido até que a tem-
peratura da placa respetiva fique inferior a +60 °C. 
(ver Fig. 13) Não é exibido qualquer ícone depois 
de o fogão ser desligado se a placa respetiva não 
estiver quente.

Figura 9

Figura 10

Figura 13

Figura 11

Figura 12
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Função Bloqueio crianças (Opcional)

Para ativar o bloqueio crianças;

1. Premir a tecla de seleção da placa esquerda frontal 
(  ) e simultaneamente a tecla menos (  ) deverá 
neste momento ouvir um sinal curto de advertência. 
(Ver Fig. 14) Seguidamente, retirar os dedos do painel 
de controlo do fogão.

2. Premir novamente a tecla de seleção (  ) da 
placa respetiva. (Ver Figura 15)

3. O bloqueio crianças está ativado no momento em 
que o ícone  é exibido em todas as placas para 
indicar este estado. (ver Fig. 16) Os ícones  e  
são alternativamente exibidos se qualquer das placas 
estiver quente.

Para desativar o bloqueio crianças até o fogão ser desligado;

1. O ícone  é exibido em todos os visores quando o 
fogão está ligado e o bloqueio crianças está ativado. 
(ver Fig. 17) Os ícones  e  são alternativamen-
te exibidos se qualquer das placas estiver quente. 
Pode ligar ou desligar o fogão apenas coma tecla .

2. Premir s tecla de seleção da placa esquerda (  ) e 
a tecla menos (  ) ao mesmo tempo. (Ver Fig. 18)
Deverá neste momento ouvir um sinal de advertência 
curto Seguidamente, retirar os dedos do painel de 
controlo do fogão.

Figura 16

Figura 14

Figura 15

Figura 17

Figura 18
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3. O ícone  é exibido em todos os visores. (ver Fig. 19) 
Os ícones  e  são alternativamente exibidos se 
qualquer das placas estiver quente. 

ADVERTÊNCIA: O bloqueio crianças é desativado até o fogão ser desligado com os 
passos realizados nesta secção. Por outras palavras, o bloqueio crianças será ativado de 
novo se o aparelho for desligado e ligado novamente. Assim, o bloqueio crianças será 
ativado de novo sempre o aparelho for desligado e ligado.

Para ativar completamente o bloqueio crianças;

1. O ícone  é exibido em todos os visores quando o 
fogão está ligado e o bloqueio crianças está ativado. 
(ver Fig. 20) Os ícones  e  são alternativamen-
te exibidos se qualquer das placas estiver quente. 
Pode ligar ou desligar o fogão apenas coma tecla .

2. Premir s tecla de seleção da placa esquerda (  ) 
e a tecla menos (  ) ao mesmo tempo. (Ver Fig. 21) 
Deverá neste momento ouvir um sinal de advertência 
curto Seguidamente, retirar os dedos do painel de 
controlo do fogão.

3. Premir novamente a tecla . (Ver Fig. 22) Isto deve 
ser realizado logo após o segundo passo. O bloqueio 
crianças é desativado permanentemente. Por outras 
palavras, o bloqueio crianças deverá continuar desati-
vado se o aparelho for desligado e ligado novamente.

4. O aparelho muda para o modo em espera depois 
destes procedimentos. No entanto, o ícone  deverá 
ser exibido no caso de uma placa estar quente mes-
mo que o aparelho mude para o modo em espera. 
(Ver Figura 23)

ADVERTÊNCIA: O bloqueio crianças deverá ser desativado no caso de uma interrupção 
de fornecimento de energia.

Figura 21

Figura 22

Figura 20

Figura 23

Figura 19
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MANUAL DA PLACA ELETRÓNICA DO FOGÃO CERAN STANDARD DE ENCASTRAR 45 CM

Tecla de seleção da zona de cozedura esquerda superior

Tecla de seleção da zona de cozedura esquerda inferior

Tecla de seleção da zona de cozedura direita

Tecla Mais

Tecla Menos

Tecla Ligar/Desligar

Ícone de visualização da temperatura
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Ligar o fogão
Nota: O aparelho fica operacional após 1 segundo de ter sido ligado à corrente elétrica. 

Todos os LEDs e visores ficam iluminados durante 1 segundo.

O aparelho é ligado quando for premida a tecla . O 
ícone  é exibido em todos os visores. (Ver Figura 1)              

Se a temperatura do vidro por cima das placas for 
superior a + 60ºC,  e  os ícones são exibidos no 
respetivo visor sucessivamente. (  = 0,5 segundos, 
 = 0,5 segundos) (ver Fig. 2)

Desligar o fogão

O aparelho é desligado quando for premida a tecla 
. (ver Fig. 3) Pode desligar o aparelho premindo 

a tecla   mesmo que o bloqueio crianças esteja 
ativo.

ADVERTÊNCIA: Os componentes eletrónicos mantém-se ativos durante 20 segundos. Se 
neste período não houver um nível de cozedura, o aparelho muda para ‘‘modo desligado’’ 
automaticamente com um som de aviso.

Visor de Calor Residual 

Se o ícone  no visor do fogão estiver aceso, isso 
significa que a placa respetiva ainda está quente. 
Pode ser usada para aquecer pequenas quantidades 
de alimentos. (Ver Figura 4)

ADVERTÊNCIA: O visor do calor residual não está iluminado 
e por conseguinte não adverte o utilizador em relação 
ao calor no caso de interrupção de alimentação.

ADVERTÊNCIA: O visor do calor residual de cada zona de cozedura mantém-se ativo até 
a temperatura medida do vidro ser inferior a + 60 ºC.

Figura 1

Figura 2

Figura 3

Figura 4
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Ligar as zonas de cozedura do fogão

1. Ligar o fogão premindo o botão . (Ver Figura 5)

2. Premir a tecla de seleção da placa respetiva. O  
ícone deve ser exibido na placa respetiva quando 
toca pela primeira vez. (Ver Fig. 6)

3. O nível de cozedura da placa respetiva pode ser 
definido de 1 a 9 usando as teclas  e  ou de  
a 9 conforme seja a opção do fogão. (Ver Figura 7)

ADVERTÊNCIA: Se a placa selecionada estiver quente, o ícone  deverá ser exibido em 
vez do ícone  depois da seleção ser feita.

Função Manter Quente   (Opcional)

A função manter quente mantém os alimentos cozinhados colocados numa zona quente 
de cozedura. A placa selecionada é operada nesta função com uma alimentação mais 
reduzida. A função manter quente é também um nível de cozedura. 

Para ativar a função manter quente;

1. Ligar o fogão premindo o botão . (Ver Figura 8)

Figura 5

Figura 6

Figura 7

Figura 8
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2. Premir uma vez a tecla de seleção da placa respetiva. 
O  ícone é exibido quando toca pela primeira vez.     
(Ver Fig. 9) 

3. Seguidamente, premir uma vez a tecla . O  
ícone deve ser exibido na placa respetiva com este 
toque. (Ver Fig. 10) Assim, manter quente deve ser 
ativado.

Função Auto Aquecimento  (Opcional)

A função auto aquecimento permite que o fogão seja operado com a alimentação com-
pleta para um período de tempo específico conforme o nível de cozedura selecionado.

Para ativar a função auto aquecimento;

1. Ligar o fogão premindo o botão . (Ver Figura 11)

2. Usar a tecla  , definir o nível de cozedura da 
respetiva placa como . (Ver Figura 12)

3. Seguidamente, quando premir novamente a tecla 
 uma vez, a função auto aquecimento é ativada e 

o ícone  é exibida no ecrã. (Ver Figura 13)

Figura 9

Figura 10

Figura 11

Figura 12

Figura 13
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4. Após definir o auto aquecimento, pode selecionar 
o nível de cozedura pretendido utilizando as teclas 

 e  .  (ver Fig. 14) O ícone  e o nível de cozedura 
selecionado são exibidos alternativamente no ecrã.

Desligar as zonas de cozedura do fogão:  

1. Pode desligar o fogão premindo o botão .         
(Ver Figura 15.)

2. Ao usar as teclas  e  , imprime temperatura a 
todas as placas . (Ver Fig. 16) O fogão desliga-se 
automaticamente após 20 segundos. 

3. Se qualquer das placas ainda estiver quente após 
20 segundos, o símbolo  é exibido até que a tem-
peratura da placa respetiva fique inferior a +60 °C. 
(ver Fig. 17) Não é exibido qualquer ícone depois 
de o fogão ser desligado se a placa respetiva não 
estiver quente.

Figura 14

Figura 15

Figura 16

Figura 17
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Função Bloqueio crianças (Opcional)

Para ativar o bloqueio crianças;

1. Premir a tecla de seleção da placa esquerda superior 
(  ) e simultaneamente a tecla menos (  ) deverá 
neste momento ouvir um sinal curto de advertência. 
(Ver Fig. 18). Seguidamente, retirar os dedos do painel 
de controlo do fogão.

2. Premir novamente a tecla de seleção (  ) da 
placa esquerda superior. (Ver Fig. 19)

3. O bloqueio crianças está ativado no momento em 
que o ícone  é exibido em todas as placas para 
indicar este estado. (ver Fig. 20) Os ícones  e  
são alternativamente exibidos se qualquer das placas 
estiver quente.

Para desativar o bloqueio crianças até o fogão ser desligado;

1. O ícone  é exibido em todos os visores quando o 
fogão está ligado e o bloqueio crianças está ativado. 
(ver Fig. 21) Os ícones  e  são alternativamente 
exibidos se qualquer das placas estiver quente. Pode 
ligar ou desligar o fogão apenas com a tecla .

2. Premir a tecla de seleção da placa esquerda su-
perior (  ) e a tecla menos (  ) ao mesmo tempo. 
(Ver Fig. 22). Deverá neste momento ouvir um sinal 
de advertência curto Seguidamente, retirar os dedos 
do painel de controlo do fogão.

Figura 18

Figura 19

Figura 20

Figura 21

Figura 22
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3. O ícone  é exibido em todos os visores. (ver Fig. 23) Os 
ícones  e  são alternativamente exibidos se qualquer 
das placas estiver quente. 

ADVERTÊNCIA: O bloqueio crianças é desativado até o fogão ser desligado com os 
passos realizados nesta secção. Por outras palavras, o bloqueio crianças será ativado de 
novo se o aparelho for desligado e ligado novamente. Assim, o bloqueio crianças será 
ativado de novo sempre o aparelho for desligado e ligado.

Para ativar completamente o bloqueio crianças;

1. O ícone  é exibido em todos os visores quando o 
fogão está ligado e o bloqueio crianças está ativado. 
(ver Fig. 24) Os ícones  e  são alternativamente 
exibidos se qualquer das placas estiver quente. Pode 
ligar ou desligar o fogão apenas com a tecla .

2. Premir a tecla de seleção da placa esquerda su-
perior ( ) e a tecla menos (  ) ao mesmo tempo. 
(Ver Fig. 25) Deverá neste momento ouvir um sinal 
de advertência curto Seguidamente, retirar os dedos 
do painel de controlo do fogão.

3. Premir novamente a tecla . (Ver Fig. 26) Isto deve 
ser realizado logo após o segundo passo. O bloqueio 
crianças é desativado permanentemente. Por outras pa-
lavras, o bloqueio crianças deverá continuar desativado 
mesmo se o aparelho for desligado e ligado novamente.

4. O aparelho muda para o modo em espera depois 
destes procedimentos. No entanto, o ícone  deverá 
ser exibido no caso de uma placa estar quente mes-
mo que o aparelho mude para o modo em espera. 
(Ver Figura 27)

ADVERTÊNCIA: O bloqueio crianças deverá ser desativado no caso de uma interrupção 
de fornecimento de energia.

Figura 24

Figura 25

Figura 26

Figura 27

Figura 23
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MANUAL DA PLACA ELETRÓNICA DO FOGÃO CERAN STANDARD DE ENCASTRAR 30 CM

Tecla de seleção da zona de cozedura superior

Tecla de seleção da zona de cozedura inferior

Tecla Mais

Tecla Menos

Tecla Ligar/Desligar

Ícone de visualização da temperatura
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Ligar o fogão
Nota: O aparelho fica operacional após 1 segundo de ter sido ligado à corrente elétrica. 

Todos os LEDs e visores ficam iluminados durante 1 segundo.

O aparelho é ligado quando for premida a tecla . 
O ícone  é exibido em todos os visores. (Ver Fig. 1)              

Se a temperatura do vidro por cima das placas for 
superior a + 60ºC,  e  os ícones são exibidos no 
respetivo visor sucessivamente. (  = 0,5 segundos, 
 = 0,5 segundos) (ver Fig. 2)

Desligar o fogão

O aparelho é desligado quando for premida a tecla 
. (ver Fig. 3) Pode desligar o aparelho premindo 

a tecla   mesmo que o bloqueio crianças esteja 
ativo.

ADVERTÊNCIA: Os componentes eletrónicos mantém-se ativos durante 20 segundos. Se 
neste período não houver um nível de cozedura, o aparelho muda para ‘‘modo desligado’’ 
automaticamente com um som de aviso.

Visor de Calor Residual 

Se o ícone  no visor do fogão estiver aceso, isso 
significa que a placa respetiva ainda está quente. 
Pode ser usada para aquecer pequenas quantidades 
de alimentos. (Ver Figura 4)

ADVERTÊNCIA: O visor do calor residual não está iluminado 
e por conseguinte não adverte o utilizador em relação 
ao calor no caso de interrupção de alimentação.

ADVERTÊNCIA: O visor do calor residual de cada zona de cozedura mantém-se ativo até 
a temperatura medida do vidro ser inferior a + 60 ºC.

Figura 1

Figura 3

Figura 4

Figura 2
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Ligar as Zonas de Cozedura do Fogão

1. Ligar o fogão premindo o botão . (Ver Fig. 5)

2. Premir a tecla de seleção da placa respetiva. O  
ícone deve ser exibido na placa respetiva quando 
toca pela primeira vez. (Ver Fig. 6)

3. O nível de cozedura da placa respetiva pode ser 
definido de 1 a 9 usando as teclas  e  ou de  
a 9 conforme seja a opção do fogão. (Ver Figura 7.)

ADVERTÊNCIA: Se a placa selecionada estiver quente, o ícone  deverá ser exibido em 
vez do ícone  depois da seleção ser feita.

Função Manter Quente   (Opcional)

A função manter quente mantém os alimentos cozinhados colocados numa zona quen-
te de cozedura. A placa selecionada é operada nesta função com uma alimentação mais 
reduzida. A função manter quente é também um nível de cozedura. 

Para ativar a função manter quente;

1. Ligar o fogão premindo o botão . (Ver Figura 8)

Figura 5

Figura 6

Figura 7

Figura 8
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2. Premir uma vez a tecla de seleção da placa respe-
tiva. O  ícone é exibido quando toca pela primeira 
vez. (Ver Fig. 9) 

3. Seguidamente, premir uma vez a tecla . O  
ícone deve ser exibido na placa respetiva com este 
toque. (Ver Fig. 10) Assim, manter quente deve ser 
ativado.

Desligar as zonas de cozedura do fogão:  

1. Pode desligar o fogão premindo o botão .         
(Ver Figura 11)

2. Ao usar as teclas  e  , imprime temperatura a 
todas as placas . (Ver Fig. 12) O fogão desliga-se 
automaticamente após 20 segundos. 

3. Se qualquer das placas ainda estiver quente após 
20 segundos, o símbolo  é exibido até que a tem-
peratura da placa respetiva fique inferior a +60 °C. 
(ver Fig. 13) Não é exibido qualquer ícone depois 
de o fogão ser desligado se a placa respetiva não 
estiver quente.

Figura 9

Figura 10

Figura 11

Figura 12

Figura 13
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Função Bloqueio crianças (Opcional)

Para ativar o bloqueio crianças;

1. Premir a tecla de seleção da placa superior (  ) 
e simultaneamente a tecla menos (  ) deverá neste 
momento ouvir um sinal curto de advertência. 
(Ver Fig. 14) Seguidamente, retirar os dedos do 
painel de controlo do fogão.

2. Premir novamente a tecla de seleção (  ) da 
placa superior. (Ver Fig. 15)

3. O bloqueio crianças está ativado no momento em 
que o ícone  é exibido em todas as placas para 
indicar este estado.  (ver Fig. 16) Os ícones  e  
são alternativamente exibidos se qualquer das placas 
estiver quente.

Para desativar o bloqueio crianças até o fogão ser desligado;

1. O ícone  é exibido em todos os visores quando o 
fogão está ligado e o bloqueio crianças está ativado. 
(ver Fig. 17) Os ícones  e  são alternativamente 
exibidos se qualquer das placas estiver quente. Pode 
ligar ou desligar o fogão apenas com a tecla .

2. Premir a tecla de seleção da placa superior (  ) 
e a tecla menos (  ) ao mesmo tempo. (Ver Fig. 18) 
Deverá neste momento ouvir um sinal de advertência 
curto Seguidamente, retirar os dedos do painel de 
controlo do fogão.

Figura 14

Figura 15

Figura 16

Figura 17

Figura 18
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3. O ícone  é exibido em todos os visores. (ver Fig. 19) Os 
ícones  e  são alternativamente exibidos se qualquer 
das placas estiver quente. 

ADVERTÊNCIA: O bloqueio crianças é desativado até o fogão ser desligado com os 
passos realizados nesta secção. Por outras palavras, o bloqueio crianças será ativado de 
novo se o aparelho for desligado e ligado novamente. Assim, o bloqueio crianças será 
ativado de novo sempre o aparelho for desligado e ligado.

Para ativar completamente o bloqueio crianças;

1. O ícone  é exibido em todos os visores quando o 
fogão está ligado e o bloqueio crianças está ativado. 
(ver Fig. 20) Os ícones  e  são alternativamente 
exibidos se qualquer das placas estiver quente. Pode 
ligar ou desligar o fogão apenas com a tecla .

2. Premir a tecla de seleção da placa superior (  ) e 
a tecla menos (  ) ao mesmo tempo. (Ver Fig. 21). 
Deverá neste momento ouvir um sinal de advertência 
curto Seguidamente, retirar os dedos do painel de 
controlo do fogão.

3. Premir novamente a tecla . (Ver Fig. 22) Isto 
deve ser realizado logo após o segundo passo. O blo-
queio crianças é desativado permanentemente. Por 
outras palavras, o bloqueio crianças deverá continuar 
desativado mesmo se o aparelho for desligado e ligado 
novamente.

4. O aparelho muda para o modo em espera depois 
destes procedimentos. No entanto, o ícone  de-
verá ser exibido no caso de uma placa estar quente 
mesmo que o aparelho mude para o modo em espera. 
(Ver Figura 23)

ADVERTÊNCIA: O bloqueio crianças deverá ser desativado no caso de uma interrupção 
de fornecimento de energia.

Figura 19

Figura 20

Figura 21

Figura 22

Figura 23
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Códigos de Erro e Recomendações para Soluções
Os códigos de erro, as respetivas causas prováveis e recomendações para soluções são 

fornecidas no quadro abaixo. 

ADVERTÊNCIA: O quadro abaixo é aplicável para todos os modos.

Código 
de Erro

Descrição 
do Erro

Potencial Causa 
para o Erro

Limpar 
o Erro

ER03 e som 
de sinal 
contínuo

Uso constante de 
botões; Unidade de 
controlo é interrompido 
após 10 segundos.

A água ou os utensílios 
de cozinha no vidro por 
cima da unidade de 
controlo.

Limpar e a superfície 
de funcionamento do 
fogão.

ER 20 Avaria do flash ^ C erro
Substituir a placa 
eletrónica.

ER 21
Temperatura 
excessiva.

A temperatura 
ambiente para 
aparelhos eletrónicos 
é demasiado elevada.

Permitir que a superfície 
de cozedura arrefeça. 
Inspecionar a verificação 
da temperatura da 
unidade de controlo.

ER 22

Avaria da avaliação 
principal Unidade de 
controlo é desativada 
3,5 - 7,5 segundos

Curto circuito ou erro na 
deteção das teclas.

Substituir a placa 
eletrónica.

ER 31
Dados de configuração 
incorretos.

---
Necessária nova 
configuração.

ER 36
Erro do sensor de 
temperatura.

Curto circuito ou 
a placa eletrónica 
desliga-se.

Substituir a placa 
eletrónica.

ER 40
Fornecimento de alimen-
tação demasiado reduzido 
para ligar o aparelho.

PTC principal está 
demasiado quente.

Desligar o fogão do 
sistema de alimentação.

ER 47

Erro de comunicação 
entre a configuração da 
placa eletrónica e os 
aquecedores.

Sem comunicação ou 
comunicação defeituosa.

Assegurar que o cabo 
de ligação está ligado 
corretamente e em 
funcionamento.

U 400 Ligação incorreta.
A unidade de controlo 
está ligada incorretamente.

Ligar o fogão à tensão 
elétrica correta.

ADVERTÊNCIA: Se o aparelho estiver a funcionar no nível máximo durante demasiado 
tempo, o mesmo pode desligar-se automaticamente. Esta é uma medida normal para 
segurança do aparelho.


